IIII\/IA%FE]F?'FIL MANUAL DE INSTALACAO

DIVISAO ENERGIA SOLAR

Suporte de Solo para fixacao de
Painéis

\’ ES 0012 - 4400mm

ES 0023 - 4800mm

- ABSOLAR

Larrr~rA~A~AAAr

NN LR RRN YNNNSS P e
& NARREE N

NN
AN
AR R

N\

1’7

FIXADOR FINAL

PERFIL C FIXADOR CENTRAL

MID CLAMP END CLAMP

FERRAMENTAS NECESSARIAS

. Furadeira/parafusadeira com bocal para Torque
parafuso alto tarrachante 6.3mm; -‘.o

. Transferidor de graus ou equipamento similar; [YEPNF R

. Chave de boca para parafuso sextavado M10 [UUURFEEEDEL
e M12 6.3x38mm 0,5daN.m

Ao final da instalagédo faga um checklist e verificar a fixagao de todos os

elementos.




s £§E§FIL MANUAL DE INSTALACAO

DIVISAO ENERGIA SOLAR
Suporte de Solo para fixagao de
Painéis
ES 0012 - 4400mm
ES 0023 - 4800mm

INSTALACAO

- De acordo com o Manual de Instalagao confira as distancias de fixagao.
- Obedecendo a distancia entre os pés conforme o manual concrete as

pilastras com 550mm de profundidade.

- Com os parafusos M12 conecte as travessas.
- Instale as longarinas com os parafusos M10. Com o transferidor ou

equipamento similar regule o angulo conforme o manual.

PR

fixador fin
\ ™\,
8
ﬂ I | ——
fixador central
-—
! /| B

- Ajuste o Painel Solar sobre os perfis “C” de aluminio.

- Use o parafuso auto atarraxante para prender o fixador final
- Faga a colocagao do segundo médulo, confira a simetria da
instalagao e utilize o fixador central.

- Apods instalagcao dos Painéis Solares, utilize o fixador final.

Acesse www.perfilmaster.com.br, e conhec¢a nossa linha de acessoérios para Energia Solar



s /§S§E§FIL MANUAL DE INSTALACAO

DIVISAO ENERGIA SOLAR

Suporte de Solo para fixagao de
Painéis

ES 0012 - 4400mm
ES 0023 - 4800mm

O N — | ——

Referéncia

A | Tesoura 2
B | Longarina 2
C | Fixador Final 4
D | Fixador Central (mid clamp) 6
et e 00w ol 54400 &
4 4091 »| 3545

25 |, 1004 ||, 1545

< 2800

>

100
A

<




s £§E§FIL MANUAL DE INSTALACAO

DIVISAO ENERGIA SOLAR

Suporte de Solo para fixagao de
Painéis
ES 0012 - 4400mm
ES 0023 - 4800mm

letra Referéncia
Pilastra

Travessa

Parafuso Sext. M12X25
Arruela Circular 32x3x14
Porca Sext. M12

Arruela Circ. 19,48X1,8x10,5
Parafuso Sext. M10x25
Arruela de Pressdo M10
Porca Sextavada M10
Arruela de Pressdo M12

AwwaD—\l\)_\_\Ag

~
C—TOTMUOW>

\@1

4 Dicas para

Q/.‘,‘Safundagao 2 <
o 5 & :
3 | NE 510 T
y | L4

@300>



